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BR-03.0012.1.6.2026.18 

 

 

Protokół nr 39/2026 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta Krakowa, 

które odbyło się dnia 18 marca 2026 roku 

w Sali im. J. Lea, Urząd Miasta Krakowa 

 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa 13 marca 2026 roku zwołał posiedzenie Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Miasta Krakowa na 18 marca 2026 roku. O zwołaniu posiedzenia zostali 

powiadomieni drogą elektroniczną wszyscy członkowie Komisji. 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Łukasz Maślona – Wiceprzewodniczący Rady Miasta 

Krakowa, udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik do niniejszego 

protokołu oraz zaproszeni goście. 

Prowadzący obrady komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godzinie 10:31 otworzył posiedzenie Komisji. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Krakowa – Łukasz Maślona poinformował, iż przebieg 

obrad posiedzenia Komisji jest utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk  

a zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, w związku z tym może być udostępnione 

każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 

Prowadzący obrady komisji przedstawił porządek posiedzenia. Nikt nie zgłosił uwag. 

 

Porządek posiedzenia komisji obejmował: 

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany. 

3. Wybór kandydata na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  Rady Miasta 

Krakowa. 

4. Wybór kandydata na Wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  Rady Miasta 

Krakowa.  

5. Przyjęcie projektów uchwał w sprawie petycji oraz skarg rozpatrzonych na poprzednim 

posiedzeniu komisji tj. 9 marca 2026 r. 

6. Rozpatrzenie skargi na działanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Krakowie  

– BR-03.1510.73.2025. 

7. Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji. 

8. Oświadczenia, komunikaty. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 3 Wybór kandydata na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta 

Krakowa. 

Wiceprzewodniczący Rady zapytał, czy są zgłoszenia na kandydata na Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Krakowa. Radna Anna Bałdyga zgłosiła 

kandydaturę radnego Grzegorza Wojciecha Stawowego. Radny Grzegorz Wojciech Stawowy 

wyraził zgodę na kandydowanie. Głos w dyskusji zabrała radna Alicja Szczepańska.  
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Prowadzący obrady komisji poddał pod głosowanie kandydaturę radnego Grzegorza 

Wojciecha Stawowego na Przewodniczącego Komisji.  

Komisja w obecności 6 członków komisji, 5 głosami „za”, przy 0 „przeciw” oraz 1 głosie 

„wstrzymującym się” komisja wyłoniła kandydata na Przewodniczącego komisji. 

Wobec powyższego Prowadzący obrady komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały  

w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Krakowa. 

Wiceprzewodniczący Rady odczytał przedmiotowy projekt uchwały, w którym wybiera się  

na wyżej wskazaną funkcję radnego Grzegorza Wojciecha Stawowego. 

Komisja w obecności 8 członków komisji, 8 głosami „za”, przy 0 „przeciw”  

oraz 0 „wstrzymujących się” przyjęła projekt uchwały. Ustalono, iż referentem projektu uchwały 

będzie radna Anna Bałdyga.  

 

Ad. 4 Wybór kandydata na Wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miasta Krakowa.   

 Wiceprzewodniczący Rady zapytał, czy są zgłoszenia na kandydata na Wiceprzewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Krakowa. Radny Marek Hohenauer zgłosił 

kandydaturę radnej Elizy Dydyńskiej-Czesak. Radna Eliza Dydyńska-Czesak wyraziła zgodę  

na kandydowanie.  

 Prowadzący obrady komisji poddał pod głosowanie kandydaturę radnej Elizy Dydyńskiej-

Czesak na Wiceprzewodniczącą Komisji.  

Komisja w obecności 8 członków komisji, 7 głosami „za”, przy 0 „przeciw” oraz 1 głosie 

„wstrzymującym się” wyłoniła kandydata na Wiceprzewodniczącą komisji. 

 Wobec powyższego Prowadzący obrady komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały  

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Krakowa. 

Wiceprzewodniczący Rady odczytał przedmiotowy projekt uchwały, w którym wybiera się  

na wyżej wskazaną funkcję radną Elizę Dydyńską-Czesak. 

Komisja w obecności 8 członków komisji, 8 głosami „za”, przy 0 „przeciw”  

oraz 0 „wstrzymujących się” komisja przyjęła projekt uchwały.  

 

Ad. 5 Przyjęcie projektów uchwał w sprawie petycji oraz skarg rozpatrzonych na poprzednim 

posiedzeniu komisji tj. 9 marca 2026 r. 

a) Projekt uchwały w sprawie skargi na działanie Dyrektora Szkoły Podstawowej  

nr 4 w Krakowie – BR-03.1510.63.2025. 

Na posiedzeniu w dniu 25 lutego 2026 r. komisja uznała skargę za bezzasadną. Prowadzący 

obrady komisji poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Komisja w obecności 8 członków komisji 7 głosami „za”, przy 1 „przeciw”, oraz  

0 „wstrzymujących się” przyjęła projekt uchwały. Ustalono, iż referentem projektu 

uchwały będzie radna Alicja Szczepańska.  

 

b) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej nadania nazwy ronda  

u zbiegu ulic: Srebrnych Orłów, Piasta Kołodzieja i Stanisława Mikołajczyka  

– BR-03.152.30.2025.  

Na poprzednim posiedzeniu komisja uznała petycję za zasługującą na uwzględnienie. 

Prowadzący obrady komisji poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 
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Komisja w obecności 8 członków komisji 7 głosami „za”, przy 0 „przeciw”,  

oraz 1 „wstrzymującym się” przyjęła projekt uchwały. Ustalono, iż referentem projektu 

uchwały będzie radny Marek Hohenauer.  

 

c) Projekt uchwały w sprawie skargi na działanie Prezydenta Miasta Krakowa  

– BR-03.1510.36.2025. 

Na poprzednim posiedzeniu komisja uznała skargę za bezzasadną. Prowadzący obrady 

komisji poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Komisja w obecności 7 członków komisji 6 głosami „za”, przy 1 „przeciw”,  

oraz 1 „wstrzymującym się” przyjęła projekt uchwały. Ustalono, iż referentem projektu 

uchwały będzie radny Grzegorz Wojciech Stawowy.  

 

Ad. 6 Rozpatrzenie skargi na działanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Krakowie – BR-03.1510.73.2025. 

Z uwagi na to, iż na poprzednim posiedzeniu utracono quorum uprawniające komisję  

do podejmowania prawomocnych decyzji, komisja ponownie przystąpiła do rozpatrzenia skargi. 

Na poprzednim posiedzeniu odbyła się dyskusja z udziałem Skarżącego oraz przedstawiciela 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

 

Radny Grzegorz Wojciech Stawowy zgłosił wniosek o uznanie przedmiotowej skargi  

za bezzasadną.  

Komisja w obecności 8 członków komisji 8 głosami „za”, przy 0 „przeciw”,  

oraz 0 „wstrzymujących się” uznała skargę za bezzasadną.  

 

Ad. 7 Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji. 

Nie zgłoszono spraw bieżących. 

 

Ad. 8 Oświadczenia, komunikaty. 

Nie zgłoszono oświadczeń ani komunikatów.  

 

Ad. 9 Zamknięcie posiedzenia. 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia komisji, Prowadzący obrady Komisji  

o godz. 10:45 zamknął posiedzenie. 

 

 

/-/ Łukasz Maślona 

 

Prowadzący obrady Komisji 

Wiceprzewodniczący  

Rady Miasta Krakowa 

 

Protokół sporządził: 

 

/-/ Marek Wrona 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


